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Na Invexu byl p ředstaven nejrychlejší osobní po čítač v Česku

Společnosti Intel, Comfor, NVIDIA a další partneři představili na veletrhu nejmodernější počítačovou 
technologii, která bude tento rok uvedena na český trh. Hlavní novinkou je počítačový čip Intel Penryn, jenž 
disponuje nejvyšším možným výkonem pro osobní počítače. 

Dosažení úctyhodného výkonu systému umožňují 
čtyři výpočetní jádra procesoru a více než tři miliardy 
tranzistorů, obsažených v čipu a třech výkonných 
grafických kartách. Superpočítač rovněž zvládne ty 
nejnáročnější 3D aplikace a počítačové hry, a to i 
díky grafickým kartám od společnosti NVIDIA. 

Nejvýkonnější osobní počítač kombinuje procesor 
Intel CoreTM 2 Extreme s trojicí grafických karet 
NVIDIA GeForce 8800 Ultra ve verzi Extreme od 
společnosti XFX. Karty jsou vzájemně propojeny 
unikátní technologií NVIDIA SLI, jež zajišťuje 
maximální možný výkon pro provoz 3D aplikací a her 
v operačním systému Windows Vista. Celkový 
teoretický výkon počítače dosahuje hodnoty 2 Teraflops a celkem obsahuje více než tři miliardy tranzistorů. 
Takový výkon by například stačil k výpočtu 3D scény v rozlišení až čtyřikrát větším než současné FULL 
HD rozlišení.  

„Na Invexu jsme poprvé představili nejrychlejší procesor v České republice CoreTM 2 Extreme postavený 
na jádře Penryn. Čip obsahuje čtyři jádra o rychlosti 3 GHz a má vyrovnávací paměť 12 MB, což je třikrát 
více, než mají současné průměrné čipy,“  řekl Pavel Svoboda, tiskový mluvčí společnosti Intel. Čip je 
sestaven z 820 milionů tranzistorů a je vyroben novou, 45nanometrovou technologií. Velikost 45 nm si lze 
představit následovně – do lidského vlasu by se na šířku vešly dva tisíce 45nanometrových tranzistorů.  

Představen byl také energeticky nejúspornější počítač, ECO PC, jenž spotřebuje méně energie než obyčejná 
žárovka. Součástí expozice byla ukázka unikátního designu osobních počítačů nejen pro hráče a 
„Digitálního obýváku“. Ten obsahuje multimediální počítačové centrum X-Play, které umožní pracovat, hrát 
hry či zvládnout jakoukoli práci s multimédii. 
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